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Souhrn významných legislativních událostí
15.11. – 21.11.2010
Kabinet Petra Nečase (ODS) schválil novelu občanského zákoníku, která upravuje bydlení v
nájemních bytech. Návrh například řeší stanovení nájmu po skončení deregulace, ukládá
nájemníkovi povinnost informovat o dlouhodobých návštěvách v bytě a zakazuje ubytovat třetí osoby.

 
Vláda

16. listopadu 2010

Policie bude zabavovat i nepatrné množství omamných látek
Čeští policisté budou zabavovat i nepatrné množství omamných či psychotropních látek, návrh
obsahuje novela zákona, kterou v úterý schválil kabinet Petra Nečase (ODS). Předloha má včlenit
evropskou legislativu do českého právního řádu.

Bydlení v pronajatých bytech se bude řídit novými pravidly
Kabinet Petra Nečase (ODS) v úterý schválil novelu občanského zákoníku, která upravuje bydlení v
nájemních bytech. Návrh například řeší stanovení nájmu po skončení deregulace, ukládá
nájemníkovi povinnost informovat o dlouhodobých návštěvách v bytě a zakazuje ubytovat třetí osoby.

Vláda přerušila projednávání novely devizového zákona
Vláda na svém úterním zasedání přerušila projednání novely devizového zákona. Zemědělskou půdu
a lesy by mohli podle této předlohy nakupovat i cizinci, protože v květnu příštího roku skončí
přechodné ustanovení, které jim nákup těchto nemovitostí zakazuje.

Vláda zamítla návrh Středočeského kraje, aby hasiče financovaly pojišťovny
Kabinet Petra Nečase (ODS) v úterý zamítl návrh Středočeského kraje, aby financování hasičských
sborů zajistily pojišťovny. Předloha také počítala s tím, že by pojišťovny odváděly část peněz
vybraných z povinného ručení ministerstvu vnitra.

Vláda rozhodla o dodatečném rozdělení 237 milionů eur
Vláda v úterý rozhodla o dodatečném rozdělení 237 milionů eur z unijních prostředků, které se
rozdělí prostřednictvím jednotlivých operačních programů. Největší část financí poputuje v letech
2011 až 2013 na regionální rozvoj a dopravní infrastrukturu, sdělil premiér Petr Nečas (ODS).

Poslanecká sněmovna

18. listopadu 2010

Kontrolní výbor sněmovny vrátil k dopracování návrh rozpočtu NKÚ
Prezident Nejvyššího kontrolního úřadu (NKÚ) František Dohnal musí poslancům předložit
dopracovaný návrh rozpočtu svého úřadu na rok 2011. Kontrolní výbor Poslanecké sněmovny mu



totiž ve čtvrtek původní návrh rozpočtu vrátil k dopracování s tím, že jsou předložené údaje zcela
nedostatečné.

Poslanci nevyřešili problém sídla Nejvyššího kontrolního úřadu
Bod týkající se umístění sídla Nejvyššího kontrolního úřadu (NKÚ), kterému v roce 2012 vyprší
pronájem v současné budově, odložil ve čtvrtek Kontrolní výbor Poslanecké sněmovny do 9. prosince.
Prezident úřadu František Dohnal již dříve předložil analýzu, podle níž je nejvýhodnější smlouvu
prodloužit

Rozpočet ministerstva zdravotnictví na rok 2011 je v pořádku, shodl se výbor pro
zdravotnictví
Sněmovní výbor pro zdravotnictví doporučil sněmovně rozpočtovou kapitolu ministerstva
zdravotnictví schválit v podobě, jakou navrhla vláda. Agentuře Mediafax to po čtvrteční schůzi
výboru sdělil místopředseda výboru Marek Šnajdr (ODS).

Sněmovní výbor pro životní prostředí schválil návrh rozpočtu svých kapitol
Rozpočtové kapitoly ministerstva životního prostředí a Českého báňského úřadu doporučil dolní
komoře parlamentu schválit sněmovní výbor pro životní prostředí. Mediafaxu to po čtvrtečním
jednání výboru řekl jeho místopředseda Bořivoj Šarapatka (TOP 09).

Výbor pro veřejnou správu odmítá návrhy na urychlení infrastrukturních staveb
Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj sněmovně jednomyslně doporučil odmítnout senátní
návrh novely zákona o urychlení výstavby dopravní infrastruktury. Předseda výboru Stanislav Polčák
(TOP 09) Mediafaxu po čtvrtečním jednání výboru řekl, že návrh považuje za nesystémový.

Výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj schválil rozpočet ministerstva na příští rok
Sněmovní výbor pro veřejnou správu a regionální rozvoj schválil rozpočet ministerstva pro místní
rozvoj (MMR) na příští rok a stejně tak návrh rozpočtu Státního fondu rozvoje bydlení (SFRB).
Mediafaxu to po čtvrtečním jednání výboru řekl jeho předseda Stanislav Polčák (TOP 09).

19. listopadu 2010

Kontrolní výbor sněmovny vyslechl informaci, jak se zavádí trest domácího vězení
Nové výběrové řízení na elektronické monitorovací zařízení pro trest domácího vězení bude zadáno
až poté, co se vyřeší všechna odvolání podaná kvůli prvnímu, zrušenému tendru. Mediafaxu to v
pátek řekl poslanec Vladimír Koníček (KSČM), původní tendr byl pro stát nevýhodný.O postupu v
zavádění domácího vězení a o přípravách na nové výběrové řízení v pátek kontrolní výbor Poslanecké
sněmovny informovalo ministerstvo spravedlnosti.

Senát

16. listopadu 2010

Nový Senát začne projednávat zákony 8. prosince
Senát v novém složení bude poprvé projednávat zákony na své 2. schůzi ve středu 8. prosince. V
úterý o tom rozhodl organizační výbor, sdělil agentuře Mediafax mluvčí Senátu Petr Kostka.

Senátní výbor pro hospodářství, zemědělství a dopravu podpořil zvýšení příjmu obcí
Senátní výbor pro hospodářství, zemědělství a dopravu podpořil navrhovanou změnu rozpočtového
určení daní, která by znamenala zvýšení příjmu obcí díky participaci na výnosu z daně z elektřiny.
Mediafaxu to v úterý řekl předseda výboru senátor Jan Hajda (ČSSD).



Pozn.:

Ústavní soud řekl, že hospody v Břeclavi mohou mít otevřeno přes půlnoc
15. listopadu 2010 - Ústavní soud v pondělí řekl, že hospody v Břeclavi mohou mít otevřeno libovolně
dlouho. Na vyhlášku tamního městského úřadu, která od 1. ledna 2009 nařizovala hostinským v
centru města zavřít restaurace ve všední dny ve 22.00, si u něj úspěšně stěžovalo ministerstvo
vnitra.

Nemocnice začaly posílat exekutory na neplatiče regulačních poplatků
18. listopadu 2010 - Regulační poplatky, které v nemocnicích nezaplatilo několik desítek tisíc lidí,
začínají vymáhat exekutoři. Informují o tom ve čtvrtek Hospodářské noviny.

Systém zdravotního a sociálního pojištění propojí nový zákon
18. listopadu 2010 - Zdravotní a sociální pojištění by mělo splynout do jednoho systému, s jehož
vznikem počítá návrh zákona o zdravotních službách, na kterém pracují ministerstva zdravotnictví a
práce a sociálních věcí. Agenturu Mediafax o tom ve čtvrtek informoval náměstek ministra
zdravotnictví Jiří Schlanger.

Slovanská epopej se stala kulturní památkou
19. listopadu 2010 - Cyklus obrazů známý pod názvem Slovanská epopej od Alfonse Muchy se stal
kulturní památkou, potvrdil agentuře Mediafax v pátek mluvčí ministerstva kultury Stanislav
Brunclík. Prohlášení nabylo moci 8. listopadu.

Tisíce hektarů pozemků v Česku nemají majitele
20. listopadu 2010 - Dvacet let po pádu komunismu existují v Česku tisíce hektarů pozemků, které
oficiálně nikomu nepatří. Jejich vlastníkem není soukromník, firma ani stát. Podle Úřadu pro
zastupování státu ve věcech majetkových je bez majitele až osm procent rozlohy Česka. Píší o tom
sobotní Lidové noviny (LN).

Pacienti si u lékařů specialistů připlatí, prohlásil ministr Heger
20. listopadu 2010 - Ceník zdravotní péče vyplývající z reálných nákladů hodlá vytvořit ministr
zdravotnictví Leoš Heger (TOP 09), prohlásil v sobotu na sjezdu České lékařské komory (ČLK). Zvýšit
by pak chtěl především poplatek u ambulantního specialisty ze třiceti na devadesát korun.

Kalousek: Češi budou v příštím roce platit vyšší DPH, naopak sníží se jim sociální odvody
21. listopadu 2010 - Češi zaplatí v příštím roce kvůli vyšší DPH o něco více za zboží a služby, naopak
ušetřit by mohli na nižším odvodu povinného sociálního pojištění. Ministr financí Miroslav Kalousek
(TOP 09) v neděli v pořadu ČT Otázky Václava Moravce řekl, že je to krok k mezigenerační solidaritě.

Penzijní reformu představí ministr Drábek během několika dnů
21. listopadu 2010 - Ministr práce a sociálních věcí Jaromír Drábek (TOP 09) představí kompletní
podobu penzijní reformy během několika dnů. V nedělním pořadu ČT Otázky Václava Moravce to řekl
jeho stranický kolega, ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09).

Zdroj: Mediafax.cz

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů , judikatura, právo | www.epravo.cz

http://www.epravo.cz


Další články:
Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
Evropská unie mění pravidla plateb: více odpovědnosti, intenzivnější zpracování dat, více
kontrol
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
Revize zájezdové směrnice: co přináší, co hrozilo a co to znamená pro praxi
Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
Odpovědnost zaměstnavatele a zaměstnance v souvislosti s využitím umělé inteligence
Nový návrh zákona o platformové práci – 2. díl: Redefinice závislé práce
Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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